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Deeltijds kunstonderwijs (dko)  -  Leerlingen met een individueel aangepast curriculum 
(IAC)

Het deeltijds kunstonderwijs is al enige jaren aan een opmars bezig. Vorig schooljaar 
volgden meer dan 200.000 leerlingen een opleiding via het dko.

Corona ontwrichtte het dko uiteraard volledig tijdens het laatste trimester van het vorig 
schooljaar.

Dat laat zich ook voelen bij de inschrijvingen voor dit schooljaar. Uit het antwoord van de 
minister op schriftelijke vraag nr. 10 van 30 september 2019 van collega Krekels waarbij 
de voorlopige cijfers van de 1 oktobertelling werden vrijgegeven, leren we dat het aantal 
dko-inschrijvingen toch overal drastisch is gedaald.

De 1 oktobertelling biedt geen definitief maar wel een eerste zicht op het aantal leerlingen 
ten opzichte van de vorige schooljaren. Ongetwijfeld tekent zich nu al een bepaalde 
tendens af.

Om zicht te hebben op de grootste verliezen en de situering ervan, via onderstaande 
vragen graag wat meer info over het aantal leerlingen met een IAC dat een dko-opleiding 
volgt.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal leerlingen met een IAC dat, voor 
het schooljaar 2020-2021, op 1 oktober 2020 ingeschreven is in het dko? 

Graag ook de cijfers op 1 oktober 2019 (voor het schooljaar 2019-2020) en een 
opdeling per domein, opgesplitst per provincie.

2. Kan de minister een overzicht geven van het aantal academies dat leerlingen met een 
IAC dko aanbiedt tijdens het schooljaar 2020-2021? Welke academies zijn er 
bijgekomen sinds vorig schooljaar? Zijn er ook academies die dit schooljaar geen 
leerlingen met IAC meer inschreven maar vorig jaar wel nog? Zo ja, welke en hoeveel 
academies zijn dat dan?
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Concrete leerlingengegevens geef ik pas als de data stabiel zijn. Ik wacht de 1 februari-
telling af. Eens de cijfers geverifieerd zijn door mijn administratie, kan ik hierover 
berichten. Ik raad de Vlaams volksvertegenwoordiger aan de website https://dataloep-
publiek.vlaanderen.be op te volgen. Als ik leerlingendata vrijgeef, komt dit automatisch 
ook op dataloep. 

Tevens wijs ik bovendien op het feit dat ik in voorgaande SV’s (o.a. SV nr. 793 van 09 
september 2020) uitvoerig inging op de situatie van het academiejaar 2019-2020. 
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